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En la ciudad de Zacatecas capital del Estado del mismo nombre, el C. Presidente 
Municipal de Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón Galván, señala: ñDe 
conformidad con lo dispuesto por los artículos 119 fracción XI y XII de la 
Constitución Política del Estado, 41, 42, 43 y 74 de la Ley Orgánica del Municipio 
en el Estado de Zacatecas, siendo las 18 horas con 37 minutos del día 29 de 
febrero del año 2008, se declara abierta esta Sesión Ordinaria de Cabildo número 
Doceò. 1.- Lista de Asistencia: El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. 
Roberto Luévano Ruiz, procedió a pasar lista, encontrándose presentes: el 
Ciudadano Presidente Municipal Cuauhtémoc Calderón Galván, la C. Síndico 
Municipal Ing. Ma. Del Consuelo Argüelles Arellano, los Ciudadanos Regidores: 1.- 
Salim Francisco Valdés Sabag, (se integró después de iniciada la Sesión), 2.- 
Fernando Becerra Chiw, (se integró después de iniciada la Sesión), 3.- Raúl 
Dueñas Esquivel, 4.- Gabriela Reyes Cruz, 5.- Osvaldo Contreras Vázquez, 6.- 
Manuel Gerardo Lugo Balderas, 7.- María Judith Hernández Terrones, 8.- Armando 
Moreno García, 9.- Emilio Parga Carranza, 10.- Ma. De los Ángeles Fernández 
Guerrero, (se integró después de iniciada la Sesión), 11.- Ubaldo García Escareño, 
12.- Cruz Tijerín Chávez, (se integró después de iniciada la Sesión), 13.- Milagros 
Del Carmen Hernández Muñoz, 14.- Jorge Fajardo Frías, 15.- Bertha Dávila 
Ramírez, 16.- Javier Reyes Romo, 17.- María Elena García Villa y 18.- Gabriela 
Evangelina Pinedo Morales (se integró después de iniciada la Sesión). No así los 
Regidores: 19.- Rodrigo Román Ortega y 20.- Jaime Ramos Martínez quienes 
solicitaron permiso. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Roberto 
Luévano Ruiz, comenta: ñme permito darle lectura a los siguientes documentos: 1.- 
Regidor Jaime Ramos Martínez, de inasistencia dice: 
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2.- Oficio del Regidor Rodrigo Román Ortega, de inasistencia dice: 
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3.- Oficio de la Regidora Ma. De los Ángeles Fernández Guerrero, de retardo, dice: 
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4.- Oficio del Regidor Fernando Becerra Chiw, de retardo, dice:  
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2.- Declaración de Quórum Legal: El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. 
Roberto Luévano Ruiz, informa que se cuenta con una asistencia de 20 
integrantes del Honorable Cabildo, por lo cual, existe quórum legal para sesionar y 
en consecuencia los acuerdos que emanen de esta sesión tendrán plena validez. 
3.- Proyecto del Orden del Día. 1.- Lista de Asistencia. 2.- Declaración, de 
Quórum Legal. 3.- Aprobación en su caso, del orden del día. 4.- Aprobación en su 
caso, del contenido del acta y puntos de acuerdos tomados en la Sesión 
Extraordinaria No. 9, de fecha 28 de enero de 2008. 5.- Aprobación en su caso,  del 
contenido del acta y puntos de acuerdo tomados en la Sesión Ordinaria no. 10, de 
fecha 29 de enero de 2008. 6.- Lectura de Correspondencia. A).- Solicitud que 
realiza el ñFrente Social por la Soberan²a Popularò, para que el Jard²n ñSan 
Marcosò, cambie su nombre al de Jard²n ñJos® Martiò. 7.- Reporte que vierte el 
Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Roberto Luévano Ruiz, referente a los 
acuerdos tomados y el grado de avance de los mismos. 8.- Información que remite 
la Secretaría de Obras y Servicios Públicos, referente a: 8.1.- Informes del 
Programa Municipal de Obras 2007 (septiembreïdiciembre). 8.2.- Informe de 
Presentación de Cierre de Ejercicio del Fondo de Aportaciones para el 
fortalecimiento de los Municipios. 9.- Aprobación en su caso, para la votación en lo 
particular, del dictamen emitido por la H. Comisión de Revisión y Actualización de la 
Legislación Interior del Municipio, relativo a la separación de la Comisión de 
Fomento de Actividades Deportivas y Atención a la Juventud. Aprobado en lo 
general en la sesión ordinaria número 10 de fecha 29 de enero de 2008. 10.- 
Aprobación en su caso, del dictamen que emite la H. Comisión Edilicia de Obra 
Pública y Desarrollo Urbano, relativo a la opinión del Ayuntamiento, de un bien 
inmueble ubicado en calle Pinos s/n, de la comunidad ñEl Oritoò, de esta ciudad 
capital, para tramitar juicio de Jurisdicción Voluntaria a favor de los CC. Juana 
García Ortiz  y Juan Antonio Pinedo Rodríguez. 11.- Aprobación en su caso, del 
dictamen  que emite la H. Comisión de Honor y Justicia, relativo al procedimiento 
de responsabilidad en relación a hechos de los policías preventivos de nombres 
Juan Antonio Hernández de Lira, J. Guadalupe Montoya López y Lorena López 
Morales. 12.- Aprobación en su caso, del corte de caja correspondiente al mes de 
diciembre 2007. 13.- Aprobación en su caso, de las transferencias presupuestales 
correspondientes al cuarto trimestre del ejercicio 2007. 14.- Aprobación en su caso, 
de la cuenta pública correspondiente a enero ï diciembre de 2007. 15.- Aprobación 
en su caso, de la presentación que emite la Secretaría de Gestión y Participación 
Ciudadana referente a lo siguiente: 15.1.- De la convocatoria para ñElecci·n de los 
Comités de Participación Social 2008. 15.2.- Del procedimiento para la elección y/o 
renovación de Comités de Participación Social 2008 de la segunda etapa. 15.3.- 
Del rol para la formación de Comités de Participación Social. 16.- Asuntos 
Generales. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón 
Galván, le solicita al Secretario de Gobierno Municipal, tome la votación 
correspondiente al punto número tres, aprobación en su caso del orden del día. El 
C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Roberto Luévano Ruiz, somete a la 
Consideración del Pleno del Cabildo: ñla aprobación del orden del día previsto para 
la presente sesión, el cual es aprobado por unanimidad de votosò. (Punto de 
Acuerdo Número 122). El C. Presidente Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc 
Calderón Galván, le solicita al Secretario de Gobierno Municipal que continúe con 
el orden del día. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Roberto Luévano 
Ruiz, informa que el siguiente asunto es: 4.- Aprobación en su caso, del 
contenido del acta y puntos de acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
No. 9, de fecha 28 de enero de 2008. El C. Secretario de Gobierno Municipal, 
Lic. Roberto Luévano Ruiz, informa: ñde conformidad con el artículo 38 del 
Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento, se realizó la entrega anticipada 
del Acta correspondiente a la Sesión Extraordinaria Nº 9, por lo que se solicita la 
dispensa de su lecturaò. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc 
Calderón Galván, menciona: ñhonorables integrantes del Cabildo, si existe alguna 
observación respecto al contenido del Acta de la Sesión Extraordinaria Nº 9 y 
Puntos de Acuerdo tomados, se les concede el uso de la palabra en primera ronda, 
inscribiéndose la regidora Bertha D§vila Ram²rezò. Se le concede el uso de la voz a 
la C. Regidora Bertha Dávila Ramírez, quien manifiesta: ñantes que nada, si le 
pido una disculpa a la licenciada Bibiana Torres, por no haberle hecho llegar las 
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observaciones en tiempo y forma, ¿estamos viendo el acta n¼mero diez?ò. El C. 
Presidente Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón Galván, responde: 
ñes el acta n¼mero nueve, la extraordinariaò. La C. Regidora Bertha Dávila 
Ramírez, comenta: ñentonces si no es as², perd·n, yo traigo observaciones pero del 
acta diezò. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón 
Galván, manifiesta: ñs²rvase se¶or Secretario de Gobierno Municipal tomar la 
votaci·n del acta n¼mero nueveò. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. 
Roberto Luévano Ruiz, somete a la Consideración del Pleno del Cabildo: el punto 
número cuatro, aprobación del contenido del acta y puntos de acuerdo tomados en 
la Sesión Extraordinaria Nº 9, de fecha 28 de enero de 2008, la cual es aprobada 
por unanimidad de votosò. (Punto de Acuerdo Número 123). El C. Presidente 
Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón Galván, le solicita al Secretario 
de Gobierno Municipal que continúe con el orden del día. El C. Secretario de 
Gobierno Municipal, Lic. Roberto Luévano Ruiz, informa que el siguiente asunto 
es: 5.- Aprobación en su caso,  del contenido del acta y puntos de acuerdo 
tomados en la Sesión ordinaria no. 10, de fecha 29 de enero de 2008. El C. 
Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Roberto Luévano Ruiz, informa: ñde 
conformidad con el artículo 38 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento, 
se realizó la entrega anticipada del Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria Nº 
10, por lo que se solicita la dispensa de su lecturaò. El C. Presidente Municipal de 
Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón Galván, menciona: ñhonorables integrantes del 
Cabildo, si existe alguna observación respecto al contenido del Acta de la Sesión 
Ordinaria Nº 10 y Puntos de Acuerdo tomados, se les concede el uso de la palabra 
en primera ronda, inscribiéndose la regidora Bertha D§vila Ram²rezò. Se le concede 
el uso de la voz a la C. Regidora Bertha Dávila Ramírez, quien manifiesta: ñes una 
pequeña aclaración, en el punto que se refiere a la terminación del Código de Ética, 
asunto que fue propuesto por el Presidente de la Comisión de Legislación Interna 
del Municipio, en la participación que hace  su servidora en la segunda ronda, nada 
m§s le puso órestadoô y es: óestadoô. Es la ¼nica observaci·nò. El C. Presidente 
Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón Galván, menciona: ñse les 
concede el uso de la voz en segunda ronda, si no hay nadie que se inscriba, le 
solicita al Secretario de Gobierno Municipal tome la votación correspondienteò. El C. 
Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Roberto Luévano Ruiz, somete a la 
Consideración del Pleno del Cabildo: ñel punto número cuatro, aprobación del 
contenido del acta y puntos de acuerdo tomados en la Sesión Ordinaria Nº 10, de 
fecha 29 de enero de 2008, la cual es aprobada por unanimidad de votosò. (Punto 
de Acuerdo Número 124). El C. Presidente Municipal de Zacatecas, 
Cuauhtémoc Calderón Galván, menciona. ñle solicito al Secretario de Gobierno 
Municipal que contin¼e con el orden del d²aò. El C. Secretario de Gobierno 
Municipal, Lic. Roberto Luévano Ruiz, informa que el siguiente asunto es: 6.- 
Lectura de Correspondencia. A).- Solicitud que realiza el ñFrente Social por la 
Soberan²a Popularò, para que el Jard²n ñSan Marcosò, cambie su nombre al de 
Jard²n ñJos® Martiò. Me permito darle lectura: 
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El C. Presidente Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón Galván, 
expresa: ñse turna a la Comisión de Obra Pública y Desarrollo Urbano, para su 
dictamen correspondiente. Le solicito al Secretario de Gobierno Municipal que 
contin¼e con el orden del d²aò. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. 
Roberto Luévano Ruiz, informa que el siguiente asunto es: 7.- Reporte que vierte 
el Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Roberto Luévano Ruiz, referente a 
los acuerdos tomados y el grado de avance de los mismos. El C. Presidente 
Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón Galván, expresa: ñse le concede 
el uso de la voz al Secretario de Gobierno Municipal, para que informe lo 
relacionado con este puntoò. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. 
Roberto Luévano Ruiz, manifiesta ñdaré lectura a lo siguiente: 
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El C. Presidente Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón Galván, 
menciona: ñle informo señor Secretario de Gobierno Municipal que acaba de llegar 
el regidor Francisco Salim Valdez Sabag, así mismo le solicito al Secretario de 
Gobierno Municipal que contin¼e con el orden del d²aò. El C. Secretario de 
Gobierno Municipal, Lic. Roberto Luévano Ruiz, informa que el siguiente asunto 
es: 8.- Información que remite la Secretaría de Obras y Servicios Públicos, 
referente a: 8.1.- Informes del Programa Municipal de Obras 2007 (septiembre 
ï diciembre). El C. Presidente Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón 
Galván, expresa: ñle solicito al Secretario de Obras y Servicios Públicos 
Municipales, Ing. Eduardo Medina Ramírez, exponga el temaò. Se le concede el uso 
de la voz al C. Secretario de Obras y Servicios Públicos Municipales, Ing. 
Eduardo Medina Ramírez, quien manifiesta: ñle daré lectura al Informe de Obra 
Pública  Municipal 2007, por lo que comenzare con el mes de septiembre de 2007: 
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Se le concede el uso de la voz a la C. J. D. de Administración de Obras y 
Programas Convenidos, C.P. Violeta Villasana Chairez, quien continúa con la 
lectura del documento: 
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Toma el uso de la voz el C. Secretario de Obras y Servicios Públicos 
Municipales, Eduardo Medina Ramírez, continúa con la lectura: 

 



 
ACTA DE CABILDO No. 12, 

SESION ORDINARIA DE CABILDO 
FECHA 29 DE FEBRERO DE 2008 

  

 
 
 
Se le concede el uso de la voz a la C. J. D. de Administración de Obras y 
Programas Convenidos, C.P. Violeta Villasana Chairez, quien continúa con la 
lectura del documento: 
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Toma el uso de la voz el C. Secretario de Obras y Servicios Públicos 
Municipales, Eduardo Medina Ramírez, quien continúa con la lectura: 
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El C. Presidente Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón Galván, 
menciona: ñle solicito al Secretario de Gobierno Municipal que continúe con el orden 
del díaò. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Roberto Luévano Ruiz, 
informa que el siguiente asunto es: 8.- Información que remite la Secretaría de 
Obras y Servicios Públicos, referente a: 8.2.- Informe de Presentación de 
Cierre de Ejercicio del Fondo de Aportaciones para el fortalecimiento de los 
Municipios. Toma el uso de la voz la C. J. D. De Administración de Obras y 
Programas Convenidos, Violeta Villasana Chaírez, quien continúa con la lectura:  
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Para mayor visibilidad ver anexo #1 dentro del expediente de la presente acta, en el 
punto número 8.2.  
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Para mayor visibilidad ver anexo #2 dentro del expediente de la presente acta, en el 
punto número 8.2. Continúa con la lectura el C. Secretario de Gobierno 
Municipal, Lic. Roberto Luévano Ruiz: 
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Para mayor visibilidad ver anexo #3 dentro del expediente de la presente acta, en el 
punto número 8.2. Toma el uso de la voz la C. J. D. De Administración de Obras 
y Programas Convenidos, Violeta Villasana Chaírez, quien continúa con la 
lectura: 
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Para mayor visibilidad ver anexo #4 dentro del expediente de la presente acta, en el 
punto número 8.2.  
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Para mayor visibilidad ver anexo #5 dentro del expediente de la presente acta, en el 
punto número 8.2.  
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Para mayor visibilidad ver anexo #6 dentro del expediente de la presente acta, en el 

punto número 8.2.  
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Para mayor visibilidad ver anexo #7 dentro del expediente de la presente acta, en el 
punto número 8.2.  
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El C. Presidente Municipal de Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón Galván, 
comenta: ñsi alguien quiere tomar el uso de la voz en primera ronda, se les concede 
el uso de la voz, inscribiéndose el regidor Javier Reyes Romoò. El C. Regidor 
Javier Reyes Romo, pregunta: ñesto seria para el Secretario de Obras Públicas 
¿aquí no aparece el avance físico de las obras? Y además ¿en que condiciones se 
encuentran las obras?ò. Responde el C. Secretario de Obras y Servicios 
Públicos Municipales, Ing. Eduardo Medina Ramírez, ñalgunas de las obras que 
se presentan están ya concluidas al cien por ciento y otras al noventa y siete por 
ciento, prácticamente para concluirse todasò. El C. Presidente Municipal de 
Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón Galván, manifiesta: ñSe¶or Secretario de 
Gobierno Municipal continúe con el orden del d²aò. El C. Secretario de Gobierno 
Municipal, Lic. Roberto Luévano Ruiz, comenta: ñinformo al Pleno del Cabildo, 
que se acaban de incluir los regidores: Gabriela Evangelina Pinedo Morales, 
Fernando Becerra Chiw, Francisco Salim Valdez Sabag y Cruz Tijerín Chávezò. Doy 
cuenta al Cabildo que el siguiente punto a desahogar es: 9.- Aprobación en su 
caso, para la votación en lo particular, del dictamen emitido por la H. 
Comisión de Revisión y Actualización de la Legislación Interior del Municipio, 
relativo a la separación de la Comisión de Fomento de Actividades Deportivas 
y Atención a la Juventud. Aprobado en lo general en la sesión ordinaria 
número 10 de fecha 29 de enero de 2008. El C. Presidente Municipal de 
Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón Galván, manifiesta: ñse le concede el uso 
de la voz al C. Regidor Osvaldo Contreras Vázquez, Presidente de la Comisión de 
la Legislación Interior del Municipio para que explique lo relacionado a este punto 
del orden del d²aò. El C. Regidor Osvaldo Contreras Vázquez, comenta: ñel tema 
de la separación de las comisiones de fomento de actividades deportivas y 
juventud, aparece en una sesión anterior de Cabildo, la cual fue aprobada en lo 
general, por lo que se requiere aprobar en lo  particular, esto es por los comentarios 
que se habían realizado por parte del compañero Regidor Gerardo Lugo Balderas. 
Esta Comisión reviso y atendió la solicitud que dijo el regidor, las cuales fueron dos 
interrogantes claras, la primera fue en relación a lo señalado que se revisara el 
artículo 74 bis, en su p§rrafo primero que dice: ócoordinarse con el Instituto 
Municipal de la Juventud para efecto de saber sí le corresponde al Instituto 
Municipal de la Juventud dicha coordinaci·nô. Por lo que efectivamente el Instituto 
Municipal de la Juventud es el órgano dependiente de la Secretaría de Desarrollo 
Económico y Social, que se encarga del conjunto de acciones tendientes al 
desarrollo integral de la juventud Zacatecana, por lo tanto en diversas fracciones 
contempla actividades y programas en los que la Comisión que ahora se crea se 
coordine con dicho instituto para la implementación de programas en beneficio de la 
juventud. En el mismo sentido el Instituto de la Juventud va con el Instituto del 
Deporte del Municipio, entonces tanto la Comisión de Juventud se coordina con el 
Instituto de la Juventud Municipal como la Comisión de Deportes ahora separadas 
se coordinaría con su homologo que en este caso seria el Instituto Municipal del 
Deporte. Entonces la comisión se dio a la tarea de revisar estos asuntos, ya se 
aprobó en lo general, ahora seria, aprobarlo en lo particular para la separación y 
posteriormente seria la integración de las personas que estarían en estas 
Comisiones. No sé si haya alguna duda o comentarioò. El C. Presidente Municipal 
de Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón Galván, comenta: ñsi el asunto ha sido 
suficientemente explicado, le solicito al Señor Secretario de Gobierno Municipal, 
tome la votaci·n correspondienteò. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. 
Roberto Luévano Ruiz, somete a la consideración del Cabildo lo siguiente: de 
conformidad con lo establecido en el artículo 53 fracción II del Reglamento Interior 
del H. Ayuntamiento, mediante votación nominal, les solicito anteponer su nombre y 
apellido con el sentido de su voto, con relación en la aprobación en lo particular, del 
dictamen emitido por la H. Comisión de Revisión y Actualización de la Legislación 
Interior del Municipio, en la que reforma y adiciona artículos al Reglamento Interior 
del H. Ayuntamiento de Zacatecas relativo a la separación de la Comisión de 
Fomento de Actividades Deportivas y Atención a la Juventud. Aprobado en lo 
general en la sesión ordinaria número 10 de fecha 29 de enero de 2008. Votación 
nominal: 1.- El C. Síndico Municipal Ing. Ma. Del Consuelo Argüelles Arellano, a 
favor. 2.- El C. Regidor Salim Francisco Valdés Sabag, a favor. 3.- El C. Regidor 
Fernando Becerra Chiw, a favor. 4.- El C. Regidor Javier Reyes Romo, a favor. 5.- 
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El C. Regidor Raúl Dueñas Esquivel, a favor. 6.- La C. Regidora Gabriela Reyes 
Cruz, a favor. 7.- El C. Regidor Osvaldo Contreras Vázquez, a favor. 8.- El C. 
Regidor Manuel Gerardo Lugo Balderas, a favor. 9.- La C. Regidora María Judith 
Hernández Terrones, a favor. 10.- El C. Regidor Armando Moreno García, a favor. 
11.- El C. Regidor Emilio Parga Carranza, a favor. 12.- El C. Regidor Cruz Tijerín 
Chávez, a favor. 13.- La C. Regidora Milagros Del Carmen Hernández Muñoz, a 
favor. 14.- La C. Regidora Gabriela Evangelina Pinedo Morales, a favor. 15.- La C. 
Regidora María Elena García Villa, a favor. 16.- El C. Regidor Jorge Fajardo Frías, 
a favor. 17.- La C. Regidora Bertha Dávila Ramírez, a favor. 18.- El C. Presidente 
Municipal de Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón Galván, a favor. Es aprobado 
por unanimidad de votos. (Punto de Acuerdo número 125). El C. Presidente 
Municipal de Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón Galván, manifiesta: ñseñor 
Secretario de Gobierno Municipal contin¼e con el orden del d²aò. El C. Secretario 
de Gobierno Municipal, Lic. Roberto Luévano Ruiz, informa que el siguiente 
punto a desahogar es: 10.- Aprobación en su caso, del dictamen que emite la H. 
Comisión Edilicia de Obra Pública y Desarrollo Urbano, relativo a la opinión 
del Ayuntamiento, de un bien inmueble ubicado en calle Pinos s/n, de la 
comunidad ñEl Oritoò, de esta ciudad capital, para tramitar juicio de 
Jurisdicción Voluntaria a favor de los CC. Juana García Ortiz y Juan Antonio 
Pinedo Rodríguez. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, C. Cuauhtémoc 
Calderón Galván, menciona: ñse le concede el uso de la voz al Presidente de la H. 
Comisión Edilicia de Obra Pública y Desarrollo Urbano, regidor Cruz Tijerín Chávez, 
para que de a detalle lo relacionado con este dictamenò. El C. Regidor Cruz Tijerín 
Chávez, da lectura al dictamen: 

 



 
ACTA DE CABILDO No. 12, 

SESION ORDINARIA DE CABILDO 
FECHA 29 DE FEBRERO DE 2008 

  

 



 
ACTA DE CABILDO No. 12, 

SESION ORDINARIA DE CABILDO 
FECHA 29 DE FEBRERO DE 2008 

  

 



 
ACTA DE CABILDO No. 12, 

SESION ORDINARIA DE CABILDO 
FECHA 29 DE FEBRERO DE 2008 

  

 
Informo que en la copia proporcionada no aparecen las rúbricas de Jaime Ramos 
Martínez, Raúl Dueñas Esquivel, y Manuel Gerardo Lugo Balderas, sin embargo a 
la hora de pasar a la firma del  presente dictamen los citados regidores estaban en 
comisión, pero a su regreso de viva voz estaban totalmente de acuerdo con el 
dictamenò. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón 
Galván, manifiesta: ñque la copia que tengo, sólo falta la firma del regidor Jaime 
Ramos Martínez. La de los demás regidores si están. Si existe algún comentario 
con respecto al presente dictamen, se les concede el uso de la voz. De no ser así, 
Señor Secretario de Gobierno Municipal, sírvase tomar la votación 
correspondienteò. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Roberto Luévano 
Ruiz, se somete a la consideración del Pleno del Cabildo el presente dictamen que 
emite la H. Comisión Edilicia de Obra Pública y Desarrollo Urbano, relativo a que 
este H. Ayuntamiento emite opinión respecto a la ubicación del siguiente bien 
inmueble: Predio urbano ubicado en Calle Pinos S/N, de la Comunidad El Orito, de 
esta Ciudad, lote 03, manzana 13, sección 01, con las siguientes medidas y 
colindancias: Al Noreste mide 10.50 metros linda con lote 2; al Sureste en dos 
líneas quebradas de 17.97 y 6.09 metros linda con calle Pinos; al Suroeste mide 2 
1.20 metros linda con lote 4; al Noroeste mide 24.21 metros linda con lotes 2, 12 y 
13, con una superficie total de 369.08 m2 y una construida de 68.08 m2, y clave 
catastral 5602-01-013-003; mismo que se encuentran en posesión de los CC. 
Juana García Ortiz y Juan Antonio Pinedo Rodríguez. El cual es aprobado por 
unanimidad de votos. (Punto de Acuerdo número 126). El C. Presidente 
Municipal de Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón Galván, manifiesta: ñSe¶or 
Secretario de Gobierno Municipal contin¼e con el orden del d²aò. El C. Secretario 
de Gobierno Municipal, Lic. Roberto Luévano Ruiz, informa que el siguiente 



 
ACTA DE CABILDO No. 12, 

SESION ORDINARIA DE CABILDO 
FECHA 29 DE FEBRERO DE 2008 

  

punto a desahogar es: 11.- Aprobación en su caso, del dictamen que emite la H. 
Comisión de Honor y Justicia, relativo al procedimiento de responsabilidad en 
relación a hechos de los policías preventivos de nombres Juan Antonio 
Hernández de Lira, J. Guadalupe Montoya López y Lorena López Morales. El 
C. Presidente Municipal de Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón Galván, 
manifiesta: ñse le concede el uso de la voz a la C. Ing. Ma. Del Consuelo Arg¿elles 
Arellano, Presidente de la Comisión de Honor y Justicia para que explique lo 
referente al temaò. Hace el uso de la voz a la C. Ing. Ma. Del Consuelo Argüelles 
Arellano, Presidenta de la Comisión de Honor y Justicia, quien manifiesta ñle 
turno la lectura del dictamen al Contador Jorge Fajardo Fr²asò. El C. Regidor Jorge 
Fajardo Frías, da lectura al siguiente dictamen: 
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Continúa con el uso de la voz el C. Regidor Jorge Fajardo Frías, quien manifiesta 
que: ñes importante que no viene la firma de Víctor Huitrado Nieto porque él se 
encuentra fuera del estado, pero que tiene conocimiento y en su momento pondrá 
la firma correspondienteò. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, C. 
Cuauhtémoc Calderón Galván, menciona: ñs² existe alguna observaci·n con 
respecto a este asunto, se les concede el uso de la voz. Entonces si lo consideran 
lo suficientemente discutido, sírvase señor Secretario de Gobierno Municipal, tomar 
la votación correspondienteò. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. 
Roberto Luévano Ruiz, somete a la consideración del Cabildo, el punto número 
once, del dictamen que emite la H. Comisión de Honor y Justicia, en el que se 
autoriza por parte del H. Ayuntamiento; al Director de Seguridad. Publica Municipal, 
para que aplique a los Oficiales de la Policía Preventiva CC. JUAN ANTONIO 
HERNANDEZ DE LIRA, J. GUADALUPE MONTOYA LOPEZ y LORENA LOPEZ 
MORALES, CORRECTIVO DISCIPLINARIO consistente en AMONESTACION 
VERBAL, así mismo se instruye al mismo a efecto de que se capacite de manera 
constante y en lo general a los elementos de la Policía Preventiva, y en particular a 
los oficiales anteriormente citados, respecto de técnicas de aseguramiento de 
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personas al momento de la detención, del conocimiento y respeto de los derechos 
humanos de las misma lo anterior con la finalidad de que tengan una mejor 
actuación en el desempeño de su trabajo y atención a la ciudadanía. El cual es 
aprobado por unanimidad de votos. (Punto de Acuerdo número 127). El C. 
Presidente Municipal de Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón Galván, 
manifiesta: ñSe¶or Secretario de Gobierno Municipal contin¼e con el orden del d²aò. 
El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Roberto Luévano Ruiz, informa: 
ñque se integra al Pleno del Cabildo la regidora Ma. De los Ángeles Fernández 
Guerrero. El siguiente punto a desahogar es: 12.- Aprobación en su caso, del 
corte de caja correspondiente al mes de diciembre 2007 y se integra el punto 
número 13.- Aprobación en su caso, de las transferencias presupuestales 
correspondientes al cuarto trimestre del ejercicio 2007, esto por estar 
contenido en el mismo dictamen que emite la H. Comisión Edilicia de 
Hacienda. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, C. Cuauhtémoc Calderón 
Galván, manifiesta: ñse le concede el uso de la voz a la C. Ing. Ma. Del Consuelo 
Argüelles Arellano, Presidenta de la H. Comisión Edilicia de Hacienda para que 
explique lo referente al dictamen se¶aladoò.  
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